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Aanleg fietssnelwegen  -  Provincie West-Vlaanderen

In de provincie West-Vlaanderen is een netwerk van 562 kilometer fietssnelwegen 
uitgetekend. Het netwerk is opgebouwd tussen stedelijke gebieden en economische 
knooppunten. De fietssnelwegen bevinden zich vooral rond de grote assen zoals 
waterwegen en spoorlijnen.

In 2019 bleek dat amper een derde van de geplande fietssnelwegen in West-Vlaanderen 
gerealiseerd was zoals het hoorde. Uit nieuwe cijfers van de provincie West-Vlaanderen, 
blijkt dat ondertussen 50,2% van de geplande fietssnelwegen veilig en conform is. Nog 
eens 19,4% is ‘veilig, maar niet conform’ en voldoet dus niet aan alle regels. Het overige 
percentage is onveilig, niet conform of bestaat gewoon nog niet.

De Vlaamse overheid is een belangrijke partner voor de provincie in de verdere realisatie 
van de fietssnelwegen. Wanneer deze fietssnelwegen worden aangelegd langs 
gewestwegen neemt Vlaanderen de volledige financiering op zich. Voor de andere tracés 
staat de gemeente in voor de grondverwervingen en voert de provincie de werken uit, met 
een subsidie van 50 procent van Vlaanderen.

1. Hoeveel kilometer fietssnelwegen werden er door de Vlaamse overheid in de provincie 
West-Vlaanderen aangelegd langs gewestwegen in 2018, 2019 en 2020? 

Graag een geannualiseerd overzicht van de verschillende realisaties en per realisatie 
een oplijsting van de volgende zaken:

a) start- en eindpunt;
b) aantal gerealiseerde kilometers; 
c) concrete ingrepen (soort fietspad, breedte enzovoort); 
d) aantal onteigeningen die nodig waren; 
e) totale budget. 

2. Hoeveel kilometer fietssnelwegen werden er in de provincie West-Vlaanderen door de 
Vlaamse overheid in samenwerking met de provincie West-Vlaanderen en de lokale 
besturen in 2018, 2019 en 2020 gerealiseerd? 

Graag een geannualiseerd overzicht van de verschillende realisaties en per realisatie 
een oplijsting van de volgende zaken:

a) start- en eindpunt; 
b) aantal gerealiseerde kilometers; 
c) concrete ingrepen (soort fietspad, breedte enzovoort); 



d) aantal onteigeningen die nodig waren; 
e) de verschillende partners die instonden voor de realisatie van het project; 
f) het totale budget en de inbreng van de verschillende partners. 

3. Welke nieuwe fietssnelwegen plant de Vlaamse overheid de rest van de legislatuur aan 
te leggen in de provincie West-Vlaanderen langs gewestwegen? 

Graag een geannualiseerd overzicht van de verschillende projecten die gepland zijn. 

Per project graag een oplijsting van de volgende zaken:

a) concrete locatie met vermelding van start- en eindpunt; 
b) concrete ingrepen die gepland zijn (soort fietspad, breedte enzovoort); 
c) geplande fasering en timing; 
d) de huidige stand van zaken en de ingrepen die reeds gebeurd zijn; 
e) de stappen (administratief, procedureel, juridisch enzovoort) die ondernomen 

moeten worden vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen; 
f) aantal onteigeningen die nodig zijn; 
g) huidige stand van zaken van het onteigeningsdossier; 
h) budget waarin voorzien. 

4. Welke nieuwe fietssnelwegen plant de Vlaamse overheid de rest van de legislatuur aan 
te leggen in de provincie West-Vlaanderen in samenwerking met de provincie en de 
lokale besturen? 

Graag een geannualiseerd overzicht van de verschillende projecten die gepland zijn. 

Per project graag een oplijsting van de volgende zaken: 

a) concrete locatie met vermelding van start- en eindpunt; 
b) concrete ingrepen die gepland zijn (soort fietspad, breedte enzovoort); 
c) de verschillende partners die instaan voor de realisatie; 
d) geplande fasering en timing; 
e) de huidige stand van zaken en de ingrepen die al gebeurd zijn; 
f) de stappen (administratief, procedureel, juridisch enzovoort) die ondernomen 

moeten worden vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen; 
g) aantal onteigeningen die nodig zijn; 
h) huidige stand van zaken van het onteigeningsdossier; 
i) budget waarin voorzien en de inbreng van de verschillende partners. 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 842 van 5 maart 2021
van BERT MAERTENS

Aangezien uw vragen heel wat opzoekingswerk vergen voor mijn administratie, kan ik u 
nog niet binnen de geldende deadline alle gegevens bezorgen en bijgevolg zal ik u de 
antwoorden bezorgen in een aanvullend antwoord tegen 30 april 2021.


